

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку
місто Новомосковськ, вул. Сучкова, будинок № 126
(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)

м. Новомосковськ

16 липня 2022р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 90 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 5463,93 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 6 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 373,7 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 39 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 2524,2 м² (заповнюється у разі проведення письмового опитування).

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення управителя, затвердження умов договору з управителем.
2. Обрання уповноважених осіб співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

1. Голосування на зборах щодо питання першого порядку денного: Визначення управителя, затвердження умов договору з управителем.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання першого порядку денного:

Визначення Товариство з обмеженою відповідальністю «Житлово сервісна компанія 1» (код юридичної особи: 38837136, адреса: м. Дніпро, вул. Калинова буд. 8) управителем багатоквартирного будинку № 126 по вул. Сучкова у місті Новомосковськ, затвердження умов договору з управителем згідно з проектом (додається) та уповноваження управителя Товариство з обмеженою відповідальністю «Житлово сервісна компанія 1» (код юридичної особи: 38837136, адреса: м. Дніпро, вул. Калинова буд. 8) на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету Новомосковської міської ради.

Інших пропозицій для голосування щодо першого питання порядку денного немає.

Підписи, прізвище, ініціали осіб, що склали протокол

[Підпис]
[Підпис]
[Підпис]

Метрешко Н.З.
Мартинюк Р.С.
Кравченко І.В.